
Ой у лу зі чер во на ка ли на
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по хи ли ла ся Чо гось на ша слав на У кра ї на за жу ри ла ся
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А ми ту ю чер во ну ка ли ну пі дій ме мо А ми на шу слав ну У кра ї ну гей гей
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Ой у лузі червона калина
Українська народна пісня
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А ми на шу слав ну У кра ї ну гей гей роз ве се ли мо!
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Мар ши ру ють на ші до бро воль ці на кри ва вий лан ви зво ля ти
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на ших у кра їн ців з мо сков ських кай дан. А ми на ших
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бра тів у кра їн ців ви зво ли мо А ми на шу слав ну У кра ї ну гей гей роз ве
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се ли мо! А ми на ших бра тів у кра їнїн ців ви зво ли мо А ми на шу
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слав ну У кра ї ну гей гей роз ве се ли мо!
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Гей у по лі я ро ї пше нич ки зо ло тис тий лан, роз по ча ли
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стріль ці сі чо ві ї з мос ка ля ми тан А ми ту ю
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я ру ю пше нич ку із бе ре мо, А ми на шу слав ну У кра ї ну, гей, гей, роз ве
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се ли мо А ми ту ю я ру ю пше нич ку із бе ре мо,
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А ми на шу слав ну У кра ї ну, гей, гей, роз ве се ли мо
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f ff

p veloce rubato

Meno mosso75

Як по ві є ві тер буй не сень кий з ши ро ких сте пів
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То про сла вить по всій У кра ї ні Сі чо вих стріль ців
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veloce rubato

А ми ту ю чер во ну ка ли ну збе ре же мо А ми на шу слав ну У кра ї ну гей гей
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А ми на шу слав ну У кра ї ну гей гей роз ве се ли мо!
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